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Zwei sehr unterschiedliche Rassen (Malteser vs. Entlebucher)

Anzahl Parameter (in Mio.)

4 LAYER

4 LAYER, 4 LAYER, 4 LAYER,
BATCHNORM, BATCHNORM, ERGANZT,
MAXPOOL, MAXPOOL, BATCHNORM, FILTER
DROPOUTO0.3 DROPOUTO0.5 MAXPOOL, HALBIERT,
DROPOUT 0.8 DENSE HOHER,
DROPOUT
REDUZIERT

4 LAYER,
ERGANZT,

VGG16, DENSE
400, DENSE 2

Validation Accuracy

4 LAYER 4 LAYER, 4 LAYER, 4 LAYER, 4 LAYER, VGG16, DENSE 4 LAYER 4 LAYER, 4 LAYER, 4 LAYER, 4 LAYER,
BATCHNORM, BATCHNORM, ERGANZT, ~ ERGANZT, 400, DENSE 2 BATCHNORM, BATCHNORM, ERGANZT,  ERGANZT,
MAXPOOL, ~ MAXPOOL, BATCHNORM,  FILTER MAXPOOL, ~ MAXPOOL, BATCHNORM,  FILTER
DROPOUT 0.3 DROPOUT 0.5 MAXPOOL,  HALBIERT, DROPOUT 0.3 DROPOUTO0.5 MAXPOOL,  HALBIERT,
DROPOUT 0.8 DENSE HOHER, DROPOUT 0.8 DENSE HOHER,
DROPOUT DROPOUT
REDUZIERT REDUZIERT

Zwei sehr dhnliche Rassen (Silky Terrier vs. Yorkshire Terrier)

4 Layer CNN analog oben

gleiches CNN mit Image Augmentation
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ﬂ Layer CNN Image Augmentation 224x224 gleiches CNN mit 400 x 400 Pixel Yogiephnedyning
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